

2 СЕН 1961

г. Рига

Газета №

Сегодня же гостеприимно открывает свои двери и другой рижский театр — Театр юного зрителя имени Ленинского комсомола. Его русская группа начинает сезон премьерой комедии Блаженка «Третье желание». К открытию XXII съезда партии театр подготовит спектакль «Волнолом» Ю. Эдлуса. Русская группа включила в свой репертуар новую пьесу Г. Приеде «Троянский конь». В течение года артисты будут работать над постановкой пьес Д. Щеглова «Я сам», В. Коростылева «Золотое сердце», Б. Рапкина «Космический Ромка». Предполагается поставить «Горячее сердце» А. Н. Островского.

В репертуаре латышской группы: «Принцесса Гундега» А. Бригадере, инсценировка романа Ч. Диккенса «Оливер Твист», «Это не так просто» Шмелева и другие новые спектакли.